SCREWS FOR WOOD | HOUTSCHROEVEN | VIS A BOIS | HOLZSCHRAUBEN

SCREW EYES
SCHROEFOGEN
PITON FERME
SCHRAUBOSEN

pgb - 000SO

material : Steel
type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Staal
type : standaard

oppervlak: verzinkt Cr3+

matiére : Acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Stahl
Typ : normalmass

Oberflache : verzinkt Cr3+

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX d n s
1,92x6 00050,20006 Z 000050001019200063 5410439113274 100 3 4 2,4
2,15x8 00050,22008 Z 000050001021500083 5410439012713 100 4 5 2,7

2,15x10 00050,22010 Z 000050001021500103 5410439012737 100 4 7,5 2,7
2,15x12 00050,22012Z 000050001021500123 5410439012751 100 4 7,5 2,7
2,45x10 00050,24010 Z 000050001024500103 5410439012782 100 5 7 30
26x10 00050,27010 Z 000050001026000103 5410439152952 100 6 7 34
26x12 00050,27012Z 000050001026000123 5410439012843 100 6 8 34
26x16 00050,27016 Z 000050001026000163 5410439012812 100 6 12 34
32x16 00050,32016 Z 000050001032000163 5410439012874 100 8 12 4,0
32x20 00050,32020 Z 000050001032000203 5410439012881 100 8 16 4,0
345x16 00050,35016 Z 000050001034500163 5410439012904 100 10 10 4,3
3,45x20 00050,35020 Z 000050001034500203 5410439012935 100 10 13 4,3
3,45x25 00050,35025 Z 000050001034500253 5410439012966 100 10 16 4,3
3,45x 30 00050,35030 Z 000050001034500303 5410439304689 100 10 20 4,3
4x20 00050,40020 Z 000050001040000203 5410439012997 100 12 13 4,6
4x25 00050,40025 Z 000050001040000253 5410439013024 100 12 16 4,6
4x30 00050,40030 Z 000050001040000303 5410439013055 100 12 20 4,6
4x40 00050,40040 Z 000050001040000403 5410439307079 100 14 25 4,6
4,4x30 00050,44030 Z 000050001044000303 5410439013093 100 16 20 50
4,4x40 00050,44040 Z 000050001044000403 5410439113359 100 16 25 50
4,75x 30 00050,48030 Z 000050001047500303 5410439013147 100 18 20 50
5x40 00050,50040 Z 000050001050000403 5410439013185 100 15 24 50
5x50 00050,50050 Z 000050001050000503 5410439013208 100 15 30 50
5,25 x40 00050,52040 Z 000050001052500403 5410439149976 100 20 25 53
5,25 x50 000S0,52050 Z 000050001052500503 5410439316644 100 20 30 53
5,25 x60 00050,52060 Z 000050001052500603 5410439113373 100 20 35 53
6 x50 00050,60050 Z 000050001060000503 5410439013246 100 25 32 6,0
6 x 60 00050,60060 Z 000050001060000603 5410439013253 100 25 32 6,0
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GP

plasticized

material : Steel
type :standard

surface : epoxy white

materiaal : Staal
type : standaard

oppervlak : epoxy wit

matiére : Acier
type :standard

surface : epoxy blanc

Werkstoff : Stahl
Typ : normalmass

Oberflache : epoxy Weiss

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX d n s
24x10 00050,24010 GP 000050071024000103 5410439012768 100 5 7 3,0
2,65% 16 00050,27016 GP 000050071026500163 5410439113281 100 6 12 34
32x16 00050,32016 GP 000050071032000163 5410439012850 100 8 12 40
3,2x20 00050,32020 GP 000050071032000203 5410439113298 100 8 16 40
3,45x 20 00050,35020 GP 0000S0071034500203 5410439012911 100 10 13 43
3,45x 25 00050,35025 GP 0000S0071034500253 5410439012942 100 10 16 43
4x30 00050,40030 GP 0000S0071040000303 5410439013031 100 12 20 46
4,4 x40 00050,44040 GP 0000S0071044000403 5410439013116 100 16 25 50
4,75 x 40 00050,48040 GP 0000S0071047500403 5410439013161 100 18 25 50
4,75 x50 00050,48050 GP 0000S0071047500503 5410439013192 100 18 32 50

material : Brass materiaal : Messing matiére : Laiton Werkstoff : Messing

type : standaard type : standaard type : standard Typ : normalmass

surface : plain oppervlak: blank surface : brut Oberflache : roh

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

dxl OLD CODE NEW CODE EAN BOX d n s
2,65x12 000S0,30012 MS 0000SOMS0026500123 5410439012836 100 6 8 4,0
2,65x 16 00050,30016 MS 0000SOMS0026500163 5410439012867 100 6 12 34
3,2x20 00050,30020 MS 0000SOMS0032000203 5410439113304 100 8 16 4,0
3,45x 20 00050,35020 MS 0000SOMS0034500203 5410439012928 100 10 13 43
3,45x 25 00050,40025 MS 0000SOMS0034500253 5410439013017 100 12 16 46
4x30 00050,40030 MS 0000SOMS0040000303 5410439013048 100 14 20 46
4,4 x40 00050,45040 MS 0000SOMS0044000403 5410439013123 100 16 25 50
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A2

inox

material : Stainless steel A2
type : standard

surface : plain

materiaal : Roestvast staal A2
type : standaard

oppervlak: blank

matiére : Inox A2
type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2
Typ : normalmass

Oberflache : roh

Technical properties | Technische gegevens | Données techniques | Technische Daten

dxl| OLD CODE NEW CODE EAN BOX d n s
3,45x16 00050,35016 A2 0000SOA00034500163 5410439345538 100 8 12 4,0
3,45x20 00050,35020 A2 0000SOA00034500203 5410439108447 100 10 13 43

4x25 00050,40025 A2 0000SOA00040000253 5410439345545 100 12 16 4,6
4x30 00050,40030 A2 0000SOA00040000303 5410439108461 100 14 20 4,6
4,4x40 000S0,44040 A2 0000SOA00044000403 5410439104722 100 16 25 50
4,5x30 000S0,45030 A2 0000SOA00045000303 5410439108485 100
525x30 00050,50030 A2 0000SOA00052500303 5410439108508 100 20 35 53
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